

издана экономическая энциклопедия Волгоградской области

Нина СЕЛЕЗНЕВА

Мы УЖЕ писали («ВП» от 18 ноября) о том, что в Москве под эгидой Вольного экономического общества вышел в свет третий том издания «Экономическая энциклопедия регионов России. Волгоградская область», в создании которого приняли участие 106 авторов из ведущих волгоградских вузов, Южного научного центра РАН, Южной секции экономики отделения общественных наук РАН, администрации Волгоградской области и Волгограда, а также Волгоградского комитета государственной статистики.

Благодаря суммированным в книге данным, создается полная картина экономического потенциала области, что очень

Третий в России

немаловажно для потенциальных инвесторов и других деловых партнеров региона.

В конце прошлой недели в областной администрации состоялась презентация этой уникальной книги, имеющей всего пятитысячный тираж. Представляя волгоградский том, губернатор Николай Максюта поблагодарил всех тех, кто работал над книгой, и отметил ее огромную значимость. Ценность энциклопедии состоит, во-первых, в том, что она дает полное и достоверное представление о том, что сделано и что предстоит сделать в области. А во-вторых, позволяет документально, без вольных интерпретаций определить показатели социально-экономического развития нашего региона и место его в экономике России. «Если нам удастся еще перевести энциклопедию на иностранные языки, — подчер-

кнул Николай Кириллович, — то, считайте, область выйдет на мировой информационный уровень, а интерес к российским регионам в деловой среде постоянно растет».

Один из авторов проекта, профессор, ректор ВолГУ Олег Иншаков с гордостью сообщил, что, по мнению коллег-ученых, волгоградская энциклопедия заметно лучше ранее вышедших томов, посвященных экономике Башкортостана и Свердловской области. Он проинформировал также о том, что сейчас идет работа над электронным вариантом нашей книги с тем, чтобы резко расширить ее доступность широкому кругу пользователей Интернетом. Более того, недавно завершилась работа над общей энциклопедией Волгоградской области, в составлении которой принял участие 270 авторов.

Профессор Максим Заго-

рулько, как и Олег Иншаков, поблагодарив губернатора за эффективную поддержку этого некоммерческого проекта, заметил, что наша область «созрела для того, чтобы объединить уже опубликованные книги о краеведении, о боевой и трудовой истории региона в серию документальной литературы».

Презентация уникального справочника завершилась вручением Почетных дипломов и грамот большой группе лиц в честь 240-й годовщины Российского Вольного экономического общества. В числе награжденных вице-губернатор, председатель комитета по экономике обладминистрации Александр Плотников, учений секретарь Волгоградского отделения общества Валентина Астанина и другие.